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ÓRAVÁZLAT

CÍM:  Felsőfokú nyelvtan  – Tenses  (igeidők – múlt és jelen)

SZINT: B2 (és felette), – középfok felett C1 szinten használható leginkább

CÉLOK: Az adott nyelvtani témakör feldolgozása – feladatokkal, magyarázatokkal, az interaktív tábla integrálásával a tanórába. 

KÉSZSÉGEK: Nyelvtan / Beszéd

AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, és a diákok csinálják meg az első feladatot (Mini-test). Nem baj, ha nem tudnak mindent, ez egy rövid bevezető kvíz, amely azt hivatott felmérni, hogy mi az, amit (nem) tudnak. Később a teszt alapján tudjuk az anyagot ízlés szerint szerkeszteni. A feladatot a Notebook fájl 1. oldalán tudjuk ellenőrizni interaktívan. (Megj.: a magyarázatok a megodásokhoz a feladatlapon találhatóak. Ezt kioszthatjuk előre, vagy annak alapján magyarázhatjuk mi a nyelvtant. Egy kérdéses eset van: a 7. kérdésnél azt adtuk meg, hogy helyes, és lehet is az, a mondat jelentlse: Aztán mióta élsz te velük? – vagyis tudom, hogy nem él velük, és gúnyolódom némileg. Mivel ez a jelentés teljesen helyes, nem lehet a mondat hibás, de azért a szebb megoldás: Since when have you lived with them?) (20 perc)
2. A Notebook fájl 2. oldalán találhatóak a nyelvtani feladat megoldásai. Ez nem teljesen ismétlés, pl. a would használata itt merül fel először, csakúgy mint a belong után hazsnálható szerkezetek. (15 perc)
3. Ezután a Notebook fájl 3. oldalára lapozva beszédben is megpróbálhatjuk gyakoroltatni a szerkezeteket. (10 perc)
